

“最严交规”威力渐显 部分规定市民仍有异议

信阳消息(见习记者 刘方实习生 曾贵昭)近期,各地纷纷出现驾驶证一次性被扣12分的案例,让“史上最严交规”威力渐显。我市新交规执行情况如何,交通环境有何变化,广大驾驶员能否很快进入状态?带着这些问题,记者昨日进行了采访。

路口交通有变化

昨日上午,在中山路与东方红大道十字路口,记者对过往的车辆进行了观察,发现当绿色信号灯倒计时将变成黄灯时,许多车辆开始明显减速滑行,至红灯亮起时,车辆整齐划一地停在线内。在胜利路与东方红大道交叉口,以前乱闯红灯的车辆较多,但昨日记者看到,遇到红灯司机都规规矩矩地停车,违规变道的也少了。随后,记者拦下一辆出租车,刚坐到副驾驶位置上,司机就提醒记者系好安全带。但是记者也观察到,不少私家车驾驶员行车时没有系安全带,如果路口没有执勤民警,个别司机在等待红绿灯的间隙,还会打手机。

“适应期”司机莫以身试法

信阳市交警支队宣传科副科长阎峰告诉记者,从1月1日新交规实施以来,全市的交通违法案件较之前有了小幅下降,说明广大驾驶员安全行车的意识有了明显提高。

但是也有小部分驾驶员无视新交规,以身试法,因为酒驾、超速、遮挡号牌等违法行为受到了一次扣12分的严肃处理。

阎峰表示,目前交警现场主要处理重点违法行为,比如闯红灯、涉牌涉证、无证驾驶、超员超载,特别是酒驾、醉驾等,一经查处,都会按照新交规严格处罚,毫不含糊。对于车内打手机、不系安全带等这些违法行为,主要依靠交警现场判断和电子眼监控系统来确认处罚,但是要想每起违法行为都取证,难度很大。“下一步我们也会加快路网电子监控系统的调试和升级,为新交规的严格具体执行做好准备工作。现在这个时期对于广大驾驶员来说是个缓冲期和适应期,但是司机朋友开车时还是不要抱有侥幸心理,毕竟摆在第一位的是行车安全。”阎峰说道。同时交警部门也提醒广大驾驶员,故意遮挡号牌会被记12分直接扣驾照,遇雨雪天气车牌被污泥遮挡要及时处理,婚车号牌也不要利用红纸遮挡。

合理不合理 市民有话说

市民陈先生是一位有着20多年驾龄的老司机了,他说:“最严交规”在某些方面严得好,能规范司机

文明开车。但像打个电话都要被扣2分的规定,我不是认同。有时候跑长途,跟家人一两句话报个平安,这都是人之常情,当然,我肯定不会长时间接打电话或者发短信。我觉得在这方面每个驾驶员都有这种安全意识,所以扣分也得具体问题具体分析,不能一棍子打死。”

去年刚拿到驾照的林小姐算得上是个新手,针对这“史上最严交规”在闯信号灯方面的重罚,林小姐也有自己的看法。“新交规仅仅加大处罚闯红灯的力度,并未将大小车视线盲点、红绿灯的设置问题等纳入考量范畴。比如,前面有大车挡住了红绿灯导致误闯,行道树生长太茂盛遮挡红绿灯导致误闯等。市区有几个路口一到上下班高峰就拥堵严重,也没有交警过来指挥交通,有时候还要靠我们司机自己疏导。新交规不能光把交通事故的原因全部归在驾驶员的身上而忽略了道路规划、交通标志设置和现实路况等这些客观因素,应该更人性化。”林小姐说道。

交警部门表示,每一项规定的产生和执行都会有一个慢慢磨合、适应的过程,并不是最终的目的。我们呼吁广大驾驶员能够遵守交通规则,安全行车不仅是为了自己也是为了家人。

链接》》相关新闻

新交规严罚开车接打电话 蓝牙耳机走俏市场

信阳消息(见习记者 李秋艳)自2013年1月1日起实施的新交规规定,驾驶机动车有拨打、接听手持电话等妨碍安全驾驶的行为的一次记2分。这样一条简单的规定,却为蓝牙耳机的热卖带来契机。

近日,记者走访我市各大通信器材店发现,蓝牙耳机在众多耳机中脱颖而出,成为最近销售的热点。“元旦前后,蓝牙耳机非常畅销,很多人过来买,都是开车怕接电话扣分,我们好多货已经卖缺了。”中山路一家通信器材店的营业员告诉记者。

“没办法呀,接打电话是避免不了的,开车的时候一个电话不接也不现实,既然不能手持电话,那用耳机总行吧?”一位正在挑选蓝牙耳机的年轻小伙子无奈地告诉记者,“说实话,我真不习惯戴耳机,不舒服,但是既然新交规这么规定了,看来只能慢慢适应了。”

“其实戴耳机也好,这样安全一些,像我们这些在市区开出租车的,经常遇到红绿灯,闹市区还经常有行人横穿马路,手持电话肯定影响反应速度,我一直都戴耳机的。”一位的哥告诉记者。

那么,开车戴耳机是否安全呢?就这个问题记者采访了市中山中队中队长甘中金。他告诉记者,开车时应当保持高度注意力,及时发现和处置路面出现的状况,接打电话会分散驾驶员的注意力,影响发现和判断、处置能力,易发生意外。虽然用蓝牙耳机接听电话不违法,与手持电话比安全系数也高一些,但是也不提倡。所谓“一心不能二用”,不管什么方式接电话,对开车都会有一定影响,所以提醒广大驾驶员,在驾驶机动车时,尽量不要接听电话,保证安全才是第一位的。



新年伊始,信阳某单车俱乐部成员迎着朝阳,来到百花会展中心开始了时尚而有趣的训练活动,用这种形式庆祝2013年的到来。 本报记者 黄慧 摄

水管如何防冻 专家为您支招

信阳消息(见习记者 周亚涛)时下正是数九寒天,持续低温天气给市民的生活带来了许多不便。近日,家住军韵花园的张女士告诉记者,早上起来打开水龙头准备洗漱,却发现水龙头里没水,一开始以为停水了,后来发现是水管冻住了。

市供水公司的工作人员告诉记者,严寒天气最易引起室外自来水设施冻裂,用户应注意维护自来水设施。特别是户外自来水设施的保温防冻,用户可用保温材料,比如泡沫保温管、玻璃纤维布、石棉制品、草绳、旧棉衣等,将裸露于室外的供水管道、水表设施缠绕裹紧,背阴处的供水设施应加厚绑扎。使用楼顶水箱二次供水的用户,应盖好水箱顶盖,并将水箱的上下进水管及阀门等用保温材料缠绕裹紧。适当减压,保持压力平衡。

另外,将水龙头保持滴流状态,可防止水龙头结冻。水龙头如果因结冰不能正常使用,不要使劲拧,也

不要用钳子等工具硬性启动,更不要用火烤或开水直接浇淋,这样容易损坏水龙头。正确的方法是用毛巾等包裹水龙头,然后沿室内管道冻结可采用提高室温的办法解决。

气温逐渐降低,怎样才能正常使用自来水?家中水管、水表、水龙头等用水设施,可以使用棉麻织物、塑料泡沫进行包扎;夜晚应关闭厨房、厕所以及所有背阴房间的窗户,保证室内的温度在零度以上;在严寒天气,最好在晚间用水后稍稍拧开龙头使水流成线,保证水管内自来水流流动来防止夜间受冻。同时,晚上做好贮水准备,最好是热水,以避免给次日生活造成不便。阳台等露天的水管更要注意保温,防止水管冻住影响室内水管用水。对确已冻住的水管,用户可以用电吹风烘吹,或用毛巾包裹后慢慢用温水浇淋,切不可用火直接烘烤或用开水急烫,以免造成管道或者水表开裂。

掌上服务“权易通”秀出新华保险理赔服务 style

还在用大本小本的手抄本?你OUT了。还在因为不懂理赔而受客户抱怨?该总结了!还在担心不懂保险,怕遭遇销售误导?您多虑了!新华保险重磅推出客户“权易通”。别看她很小,但,绝对可以帮你改变这一切!轻松一扫,随时随地查询丰富保险理赔相关信息。

近期,新华保险“权易通”正式上线,在线查询、在线理赔,随时随地掌上查询,让服务更贴心、让理赔更透明,为全方位服务客户提供了有力保障。

一直以来,因为保险产品的专业性太强,人们对于这个可以提供细心呵护的行业望而却步;更多的时候,“投保容易、理赔难”的固有思想让太多人不敢轻易尝试。针对这些问题,新华保险为客户量身打造了“权易通”手机客户端,该客户端与时下最为流行、时尚的

二维码相结合,安卓手机只需要通过二维码软件拍一下图中的二维码进行下载并拷贝到手机进行安装即可。这也是新华保险在继客户服务、电话查询、网站查询之后推出的更便捷和快速的服务方式。当然,广大“果粉”也不用担心,iPhone及iPad版的客户端也将于近期闪亮登场。

据了解,新华保险“权易通”客户端可以实现在线理赔指导、在线保全指导等作业类查询;并支持产品信息等销售支持,让购买更

容易;同时,还兼有《理赔服务之窗》、《理赔公益关怀月报》公司刊物的实时推送;《客户权益手册》、《理赔案例》、《重大疾病释义》、《常用法律法规》、《健康保健资讯》、《新华理赔资讯》在线查询或阅读功能,给客户提供更丰富的资讯。

近年来,新华保险持续加大在理赔新技术应用领域的投入,特别是2011年全面实施“以客户为中心”经营战略以来,更加重视和关注客户的需求与服务体验,未来,新华保险将通过长期的分析和研究,将进一步精益理赔流程,提升理赔服务效率,持续优化理赔服务体验。

信阳现代男科医院 专解男题 信阳男科专线 6565888

信阳不孕不育症医院 新农合定点医院 孕育热线:0376-6208222 地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面) (豫)医广[2012]第 02-22-063号

专治:白发、脱发、秃发 签约为凭 无效退款 益健康养生馆 电话:0376-3289966 地址:航空路富丽华城临街门面

声明 兹有信阳市南湾湖风景区美新门窗营业执照正、副本(注册号:411591601002927),因不慎丢失,特声明作废。